



A Veszprémi Liszt Ferenc Kórustársaság

2012. évi szöveges, szakmai beszámolója

A 2012. évi szakmai beszámoló

A 2012. esztendőben a Veszprémi Liszt Ferenc Kórustársaság „meghalt”, miután szeretett karnagyunk 2012. július 7-én, nagyon gyors lefolyású, súlyos betegség következtében visszaadta lelkét teremtőjének.

Kálmán elment, de kívánsága velünk maradt: „Nem szabad, hogy ez a csodálatos társaság elkallódjon!”, ezért nehéz szívvel, de folytattuk a munkát.

Az előző évhez hasonlóan nagyon sok esemény résztvevője volt a kórus az első félévben. Közülük is kiemelnénk Kollár Kálmán: Veszprémi Passió című művének ősbemutatóját, illetve a 80. születésnapra rendezett hálaadó koncertet, amely azt hiszem minden résztvevő számára megrendítő volt, hiszen akkor már tudtuk, hogy ez az utolsó koncert volt a „Drágáival”.

Álljon itt most Kollár Kálmán utolsó üzenete, ami hiszem, hogy mindenki számára útravalóul szolgálhat

Társak!

mondják, hogy az idősokat alkonyatukkor valamiféle adakozó selym keríti hatalmába: kezelik addig felkelt kivessüket, visszajuk uőtt fátyaikent sőtortogatói. Te-
Sik est talán azért, mert s'g akoruk elmenni, hogy tudják, mielőz ami életükben kedves és fontos volt, jó helyre került.

Én est a kicsi történetet ajándekróm hoktek szeretem - nek azért, hogy a mai aranyborjút imádó világunk - ban utat ne felevesselek:

Kérdelmes válaszolás után az palotához érkezünk, az őt sőtke mővelgel hoktekkel be mi'üket az kivessékkel heli hatalmas hoktekbe, s sőtke sőtke, hogy az őt hoktek sőtke, aranyból, yendutból hoktek - dősig meggrakokhalunk.

Bőveltem, megpőveltem igazunk a hoktek felé, de az őt csak akkor enged ki bennünket, ha fanyirgáinkat kőrtőfőnk.

Tízta sőtke hoktek, hogy az a kis történet hoktek sőtke világoságot Bennetek, és a "..." máshoktek sőtke" helyett a Kőrtőfőnk hoktek kivessék yendutból: a sőtke hoktek, a megpőveltem, a nem-dőrtet,

mert ODAAT majd csak cőrtől kell sőtke adunk ...

De ezektől IGEN ...

Örökkel szeretettel: Kálmán

Vfokem, 2012 Pórtőfőnk.

Az év további fontos eseményei a következők voltak:

2012. április 04. Kórusunk 2012. Nagyszerdáján Kollár Kálmán: Veszprémi Passió című művének ősbemutatóját tartottuk a Veszprémi Szent Mihály Székesegyházban. A zsúfolásig megtelt templom közönsége szünni nem akaró vastappsal jutalmazta a szerzőt és az előadókat.



Kollár Kálmán
VESZPRÉMI PASSIÓ-jának
ŐSBEMUTATÓ-ja
2012. április 4-én szerdán, 19 órakor
a
Veszprémi Szent Mihály Székesegyházban.
Előadja a
Veszprémi Liszt Ferenc Kórustársaság
Szólót énekelnek a Kórustársaság tagjai,
valamint Nagy Károly kanonok úr

Evangélista:	Sokhegyi Zsolt - tenor
Jézus:	Somos Zoltán - bariton
Pilátus:	Herczeg Gábor Sándor - tenor
Péter:	Szuromi Miklós - basszus
Poroszló:	Dobosi Gergely - tenor
Szolgáló:	Tóth Tihamérné - szoprán
Szolga:	Csizmadia Sándor - basszus
Kalfás:	Eck Péter - basszus

Közreműködik
Szabó Csilla - hegedű
Szakács Ádám - hegedű
Szakácsné Tarsay Beáta - mélyhegedű
Pájer Sára - cselló
Zsilinszky Cecília - a Bazilika kántora

Vezényel a szerző

2012. április 08-án, a Szt. Mihály Bazilikában tartottuk hagyományos Húsvéti Zenés áhítatunkat, amelyet Dr. Márfi Gyula érsek úr gondolatai vezettek be. Az április 04-i Passió ősbemutató után, ismét teltház előtt énekelhettünk. Karnagyunk 2011-ben Siófokon zsűrizett egy férfi kari versenyen, ahol felfigyelt a Padragi Bányász Férfikórusra. Miután két karnagnőjünkkel felvettük a kapcsolatot, egyenes út vezetett Húsvéti koncertünkön való fellépésükig.

(Műsor: Pergolesi: Stabat Mater; Liszt Ferenc: Istent zengj napkelet; Karai-Ady: Intés az őrzőkhöz; Kocsár: Psallite Deo; Händel: Hallelujah) Közreműködött hangszeres szólistaként: Szabó Csilla, Szakács Ádám(hegedű) Szakácsné Tarcsay Beáta (brácsa) Pájer Sára (cselló), Uher Bertalan (trombita), Józsa Bálint (üstdob); Zongorán kísért: Kanyárné Grünvald Petra és Mátyusné Csonka Ágnes. Vezényelt Kanyárné Grünvald Petra, Fábiánné Adorján Renáta és Kollár Kálmán.

2012. május 5-én a Gizella napok keretében a Veszprémi Érsekség felkérésére a szombati Szentmisén működött közre kórusunk, ahol a Musica Antiqua Vesprimiensis lemezeinkről énekeltünk misetételeket.

Zongorán közreműködött Mátyusné Csonka Ágnes, vezényelt Kollár Kálmán.

2012. május 27-én hagyományos Pünkösdi Áhítatot tartottunk Tihanyban. A koncertet Dr. Korzenszky Richard perjel nyitotta meg és a Passió értelmezésével készségesen segítette a közönséget. Kórusunk perjel úr kérésére Kollár Kálmán: Veszprémi Passióját mutatta be, ismét hatalmas sikerrel.

2012. június 03. Kórusunk felkérést kapott Magyarpolány Község Önkormányzatától Kollár Kálmán: Veszprémi Passiójának bemutatására. A rossz idő miatt a szabadtéri koncert a templomba szorult. A megrázó erejű Kollár-mű újra nagy sikert aratott.

2012. június 29-én szeretett karnagyunk Kollár Kálmán 80. születésnapját tartottuk a Veszprémi Szent Mihály Székesegyházban. Az ünnepséget beárnyékolta Kálmán betegsége, de az utolsó koncertet még hősiezen végigvezényelte. Az ünnepséget jelenlétével megtisztelte Dr. Barsi Ernő tanár úr, Kálmán volt hegedűtanára is, aki 92 évesen ismét hegedült szeretett tanítványának. Ezután az ünnepség a Csermák Antal Zeneiskolában folytatódott, ahol először került bemutatásra Kollár Kálmán: Hamu alatt című könyve, amelyben Kálmán személyes életútjának egy-egy történetét olvashatjuk. A könyvhöz Ács Anna, Dr. Praznovszky Mihály, Búzás Huba, Debreczeny Zoltán és Nagy-Bandó András írt ajánlást. A könyvet Debreczeny Zoltán illusztrálta.

Kollár Kálmán így írt könyvéről:

„Egy év híján, ötven éve vagyok a Veszprémi Liszt Ferenc Kórustársaság karnagya. Kitüntetéseink és nemzetközi versenyeken elért első helyezéseink száma szinte megszámlálhatatlan. Ezek közül is kiemelkedik a 2011-ben kapott Magyar Örökség díj, amelynek elnyerése feletti örömünket igazából a mai napig sem tudtuk még feldolgozni. Több mint egy évtizede végzek kutató-feltáró munkát a Veszprémi Érsekség levéltárában. Ennek eredményeként a több száz évvel ezelőtt élt veszprémi komponisták miséit, graduáléit, offertóriumait támasztjuk fel kórusommal a tetszhalotti állapotból, értékmentő hangzó valósággá. Ebből a zenei csodának is beillő archív anyagból már az ötödik lemez előkészítésénél tartunk. Ebben a munkában, a régi idők leheletének megsejtése során vetődött fel bennem a gondolat, hogy 80. életévemben lévén, a hihetetlen sok tapasztalatot, eseményt, vagyis a veszendőbe tartó múlt tanulságait nem szívesen vinném magammal odaátra. Ebben a kis kötetben szeretném átnyújtani az utókornak azt a rendkívül tiszta, becsületos, élményekben gazdag "régi világot", amelyben a Jóisten segítségével és akaratából élhettem. Olyan szerencse környékezett meg, hogy öregapám meséiből lelki szemeimmel láthattam az I. Világháború srápnér-jait és szuronyrohamait. Magam tapasztalhattam hogyan menekül a német hadsereg, milyen egy légi harc, milyen sötét pincék mélyén, a bevonuló ismeretlen szovjet hadsereg elöl rejtőzködni, fiatalemberként pedig az '56-os forradalom mámorító hangulatát. Történeteimben példaként igyekszem bemutatni azt a világot, amely emberré tett, amelytől a szépségben, az igazságkeresésben, a hit kegyelmi állapotában és a szeretet lenyűgöző légkörében lehetek a mai napig. Gyönyörűséges, tanulságos élet volt ez, melyet a könyvecske szereplői előtti őszinte fejhajtással adok át az utánam következőknek, miközben Wass Albert gyönyörű sora bujkál gondolataimban: "A víz szalad, de a kő marad...."

2012. július 07. „Beteljesedett”. Szeretett karnagyunk délután 15h-kor, rövid szenvedés után, a betegek Szentségével megerősítve, visszaadta lelkét teremtményének.

2012. július 14. A Veszprémi Szent Mihály Székesegyházban, gyászszertartás keretében végső búcsút vettünk Kollár Kálmántól. Hamvait ugyanitt helyeztük örök nyugalomra. A Szentmisét Dr. Márfi Gyula érsek úr és Nagy Károly kanonok celebrálta.

Búcsúztató beszédet mondott: Porga Gyula – Veszprém Megyei Jogú Város Polgármestere, Uher Bertalan – a Csermák Antal Zeneiskola igazgató-helyettese, valamint Mátyás István – kórusunk elnöke.

(Közreműködött a Veszprémi Liszt Ferenc Kórustársaság teljes tagsága, valamint Kőváry Péter orgonaművész.)

Kórusunk vezetősége úgy döntött, hogy megpályáztatja a karnagyi posztot. A hét jelentkezőből három jelöltet hívtunk be próbavezenlyésre. Októberben került sor a szavazásra, amelynek eredményeként Vinczeffy Adrienne nyerte el a posztot. A kiírás szerint 1 év próbaidővel kezdte meg a munkát a Kollár Kálmán szellemiségét és örökségét tovább vinni kívánó – karnagynő.

2012 szeptemberének második hétvégéjén kórusunk a sokéves hagyományt követve elutazott Gunarasra, mintegy emléktúraként karnagyunk tiszteletére, hiszen 2011. augusztusában itt kezdte el írni Kálmán a Passiót. Három napot töltöttünk Gunarason, ahol a folytatásról tartottunk megbeszéléseket, illetve vezetőségünk a karnagyi pályázatokat értékelte és véleményezte.

2012. augusztus 12-én Lovászpatonai Község Önkormányzata és a Lovászpatonai Baráti Kör meghívására érkeztünk „Patonára”, ahol Kollár Kálmán: Hamu alatt című könyvét is bemutattuk. A falunap megnyitóján Pintér Imre polgármester az egyperces néma felállás után, lélekig hatoló beszéddel emlékezett meg községük büszkeségéről, szeretett karnagyunkról.

2012. október 01-jén kórusunk fellépett a Zene Világnapja alkalmából szervezett városi rendezvényen a Lovassy Gimnáziumban. Ezúton köszönjük meg a

fellépő veszprémi együttesek és a közönség részvétellel teli hozzáállását. **(Műsor: Kodály: Ének Szent István királyhoz; Udvardy: Tél;)** Vezényelt: Szuromi Miklós

2012. november 17-én Lovászpataka Község Önkormányzata felkérésére, újabb – ezúttal koncerttel egybekötött - könyvbemutatóra került sor. A Lovászpatonai Baráti Kör tagjai olvastak fel Kálmán könyvéből, illetve vetíttek a Kálmánnal készült interjúkból. A csodaszép Mária-énekeket előadva először vezényelt bennünket új karnagynőnk, Vinczeffly Adrienne.

(Műsor: Kocsár: 4 Mária-ének; Daróczi-Bárdos Tamás: Őszutó;) Zongorán kísért: Kiss Szilva, vezényelt Vinczeffly Adrienne)

2012. december 08-án a Szeplőtelen Fogantatás ünnepén két jelentős esemény is történt a veszprémi Szent Mihály Bazilika életében. A Szent Mihály Bazilika fatimai Szűzanya szobra portugál filigrán ezüst koronát kapott a 2012-es fatimai zarándoklat résztvevői és a plébános ajándékként. A Hit évének decemberi programjaként a Szűzanyát, mint királynőt köszöntötték a koronával. A kegytárgyat szentmise keretében Márfi Gyula érsek koronázta meg. A főpásztor a Hit évével kapcsolatban felajánlotta az egyházmegyét Máriának, hogy oltalmazza, védelmezze és segítse az embereket az Istenhez vezető úton. Vinczeffly Adrienne és az általa újjászervezett kórustársaság először mutatkozott be Veszprémben hangverseny keretében. A Szentmisén a Liszt Ferenc Kórustársaság Mária énekekből összeállított hangversenyt adott, melyen meghívott vendégek illetve kóruszólísták segítségével idézték fel Szűz Mária alakját, megszólaltatva a róla szóló énekek-versek legszebb darabjait a kezdetektől napjainkig.

(Műsor: Planctus ante nescia... ; Ómagyar Máriasiralom; Sub tuum praesidium - Oltalmad alá futunk; Felkelek én - Csángó Mária Himnusz; Vásárhelyi András: Angyaloknak nagyságos Asszonya; Esterházy Pál: Ave Maris Stella ; Beliczay Gyula: Ave Maria; Horváth Barnabás: Ave maris Stella; Esterházy Pál: Maria, fons aquavivae, O, Maria, gratiosa, Ave Rosa sine spina, O Maria, Mater pia; Kocsár Miklós: Négy Máriaének; Daróci Bárdos Tamás: Ringató és Alleluja).
Közreműködtek: Kertesi Ingrid, Liszt-díjas Érdemes Művész; Gion Zsuzsanna; Altsach Geregely; Sokhegyi Zsolt; Némethné Gál Csilla; Németh Liána; Tarcsey

Beáta; Pájer Sára; Kiss Szilvia; Virágh András, Liszt-díjas Érdemes Művész.
Vezényelt: Vinczeffly Adrienne.

2012. december 17-én adtunk hangversenyt Hajmáskéren a művelődési házban. A koncerten szavalat és karácsonyi köszöntő is elhangzott a szervezők részéről, amelyet az ünnepvárás jegyében baráti beszélgetés követett. **(Műsor: Kocsár: Négy Máriaének; Daróci Bárdos Tamás: Őszutó, Ringató és Alleluja).** Zongorán kísért Kiss Szilvia, Vezényelt Vinczeffly Adrienne.

December 20-án tartottuk hagyományos karácsonyi hangversenyünket, ismét a Veszprémi Polgári Társaskör szervezésében. A koncert fényét a szervezők részéről elhangzott szavalat és karácsonyi köszöntő is emelte. Az ünnepség bensőséges baráti beszélgetéssel zárult.

(Műsor: Kocsár: Négy Máriaének; Daróci Bárdos Tamás: Őszutó, Ringató és Alleluja). Zongorán kísért Kiss Szilvia, Vezényelt Vinczeffly Adrienne.

December 21-én délelőtt, Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata felkérésére nagy sikerű „karácsonyi meglepetés hangversenyt” adtunk a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak. A koncert előtt Porga Gyula polgármester úr mondott beszédet. Az eseményt pezsgős koccintás zárta.

(Műsor: Kocsár: Négy Máriaének; Daróci Bárdos Tamás: Ringató és Alleluja). Zongorán kísért Kiss Szilvia, Vezényelt Vinczeffly Adrienne.

Veszprém, 2013. január 22.

Dr. Mátyás István
kóruselnök



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklete

PK-142

2015. és korábbi évek

Törvénytörvény:

19 Veszprémi Törvénytörvény

Tárgyév:

2 0 1 2

Időszak terjedelme: egész év töredék év 2 0 1 2 - 0 1 - 0 1
időszak kezdete2 0 1 2 - 1 2 - 3 1
időszak vége

Beküldő adatai (akinek az ügyfélkapuján keresztül a kérelem beküldésre kerül)

	Előtag	Családi név	Első utónév	További utónevek
Viselt név:		VARGA-CSARMASZ	HELGA	
Születési név:		CSARMASZ	HELGA	
Anyja neve:		HORVÁTH	ILDIKÓ	KATALIN
Születési ország neve:	MAGYARORSZÁG			
Születési település neve:	VESZPRÉM			
Születési ideje:	1 9 7 8 - 0 7 - 0 2			

Szervezet neve:

VESZPRÉMI LISZT FERENC KÓRUS TÁRSASÁG EGYESÜLET

Szervezet székhelye:

Irányítószám: 8 2 0 0

Település: Veszprém

Közterület neve: KOSSUTH

Közterület jellege: utca

Házszám: 21

Lépcsőház: c

Emelet: 6

Ajtó: 17

Bejegyző határozat száma: 1 9 - P K - 6 0 0 6 6 / 1 9 9 2 / 0 2

Nyilvántartási szám: 1 9 - 0 1 - 8 2 8

Szervezet adószáma: 1 9 2 6 6 8 0 6 - 1 - 1 9

Képviselő neve: DR. MÁTYÁS ISTVÁN

Képviselő aláírása: _____

Keltezés:

VESZPRÉM

2 0 1 8 - 1 1 - 2 8



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklete

PK-142

2015. és korábbi évek

Szervezet neve:

VESZPRÉMI LISZT FERENC KÓRUS TÁRSASÁG EGYESÜLET

Az egyszerűsített éves beszámoló mérlege

(Adatok ezer forintban.)

	Előző év	Előző év helyesbítése	Tárgyév
ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK)			
A. Befektetett eszközök			
I. Immateriális javak			
II. Tárgyi eszközök			
III. Befektetett pénzügyi eszközök			
B. Forgóeszközök	159		173
I. Készletek			
II. Követelések			
III. Értékpapírok			
IV. Pénzeszközök	159		173
C. Aktív időbeli elhatárolások			
ESZKÖZÖK ÖSSZESEN	159		173
FORRÁSOK (PASSZÍVÁK)			
D. Saját tőke	318		173
I. Induló tőke/jegyzett tőke	159		
II. Tőkeváltozás/eredmény			
III. Lekötött tartalék			
IV. Értékelési tartalék			
V. Tárgyévi eredmény alaptevékenységből (közhasznú tevékenységből)	159		173
VI. Tárgyévi eredmény vállalkozási tevékenységből			
E. Céltartalékok			
F. Kötelezettségek			
I. Hátrasorolt kötelezettségek			
II. Hosszú lejáratú kötelezettségek			
III. Rövid lejáratú kötelezettségek			
G. Passzív időbeli elhatárolások			
FORRÁSOK ÖSSZESEN	318		173

**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklete**

PK-142

2015. és korábbi évek

Szervezet neve:

VESZPRÉMI LISZT FERENC KÓRUS TÁRSASÁG EGYESÜLET

Az egyszerűsített éves beszámoló eredménykimutatása

(Adatok ezer forintban.)

	Alaptevékenység			Vállalkozási tevékenység			Összesen		
	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév
1. Értékesítés nettó árbevétele									
2. Aktivált saját teljesítmények értéke									
3. Egyéb bevételek	4 098		3 071				4 098		3 071
ebből:									
- tagdíj, alapítótól kapott befizetés	68		41				68		41
- támogatások	4 030		3 000				4 030		3 000
4. Pénzügyi műveletek bevételei			30						30
5. Rendkívüli bevételek									
ebből:									
- alapítótól kapott befizetés									
- támogatások									
A. Összes bevétel (1+2+3+4+5)	4 098		3 101				4 098		3 101
ebből: közhasznú tevékenység bevételei	4 098		3 071				4 098		3 071
6. Anyagjellegű ráfordítások	3 938		2 898				3 938		2 898
7. Személyi jellegű ráfordítások									
ebből: vezető tisztségviselők juttatásai									
8. Értékcsökkenési leírás									
9. Egyéb ráfordítások	2		3				2		3
10. Pénzügyi műveletek ráfordításai									

Kitöltő verzió:2.86.0 Nyomtatvány verzió:6.9

Nyomtatva: 2018.11.28 09.11.14



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklete

PK-142

2015. és korábbi évek

Szervezet neve:

VESZPRÉMI LISZT FERENC KÓRUS TÁRSASÁG EGYESÜLET

Az egyszerűsített éves beszámoló eredménykimutatása 2.

(Adatok ezer forintban.)

	Alaptevékenység			Vállalkozási tevékenység			Összesen		
	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév
11. Rendkívüli ráfordítások									
B. Összes ráfordítás (6+7+8+9+10+11)	3 940		2 901				3 940		2 901
ebből: közhasznú tevékenység ráfordításai									
C. Adózás előtti eredmény (A-B)	158		200				158		200
12. Adófizetési kötelezettség									
D. Adózott eredmény (C-12)	158		200				158		200
13. Jóváhagyott osztalék									
E. Tárgyévi eredmény (D-13)	158		200				158		200
Tájékoztató adatok									
A. Központi költségvetési támogatás									
B. Helyi önkormányzati költségvetési támogatás	3 800		2 800				3 800		2 800
C. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás									
D. Normatív támogatás									
E. A személyi jövedelamadó meghatározott részének adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény alapján kiutalt összeg									
F. Közszolgáltatási bevétel									

Könyvvizsgálói záradék

Az adatok könyvvizsgálattal alá vannak támasztva.

Igen

Nem



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklete

PK-142

2015. és korábbi évek

1. Szervezet azonosító adatai

1.1 Név

VESZPRÉMI LISZT FERENC KÓRUS TÁRSASÁG EGYESÜLET

1.2 Székhely

Irányítószám: 8200

Település: Veszprém

Közterület neve: KOSSUTH

Közterület jellege: utca

Házszám: 21

Lépcsőház: c

Emelet: 6

Ajtó: 17

1.3 Bejegyző határozat száma: 19.PK.60066 / 1992 / 02

1.4 Nyilvántartási szám: 19-01-828

1.4 Szervezet adószáma: 19266806-1-19

1.6 Képviselő neve: DR. MÁTYÁS ISTVÁN

2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása

Az Egyesület célja kulturális tevékenység. Megalakulásával tegye lehetővé, hogy a kóruszenét aktívan művelők és azt szeretőik közösen munkálkodjanak Veszprém város és a magyar nemzet zenekultúrájának, hagyományainak felelevenítésén, őrzésén és továbbfejlesztésén. A zene közvetítésével tegye szebbé tartalmazabbá a zenebarátok életét, a magyar kórusirodalom külföldi és a külföldi zeneművek hazai előadásával járuljon hozzá a különböző népek jobb megismeréséhez, egymás tiszteletéhez a kapcsolatok kiépítéséhez, az egyetemes európai kultúrához való tartozás kifejezéséhez. Nemzetközi versenyeken, vesztiválokon való részvétellel, illetve nemzetközi találkozók szervezésével öregbítse Magyarország és ezen belül Veszprém város jó hírnevét. A kórustag utánpótlás intenzív társadalmi elősegítése is fontos célja. 2012. évben az egyesület az alapszabályában megfogalmazott, alapítási célú tevékenységen kívül más tevékenységet nem folytatott, így vállalkozási célú bevétele és ráfordítása nem keletkezett.

3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységenként)

3.1 Közhasznú tevékenység megnevezése: kulturális tevékenység

3.2 Közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely:

3.3 Közhasznú tevékenység célcsoportja: Veszprém Város kóruszenét szerető polgárai

3.4 Közhasznú tevékenységből részesülők létszáma: 5000

3.5 Közhasznú tevékenység főbb eredményei:

Az egyesület rengeteg koncertet adott és sok helyen lépett fel. Bemutatta szeretett karnagyuk, Kollár Kálmán Veszprémi Passió című művét.



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklete

PK-142

2015. és korábbi évek

Szervezet neve:

VESZPRÉMI LISZT FERENC KÓRUS TÁRSASÁG EGYESÜLET

5. Cél szerinti jutattások kimutatása

(Adatok ezer forintban.)

5.1	Cél szerinti jutattás megnevezése	Előző év	Tárgyév
	pénzeszköz	159	173
5.2	Cél szerinti jutattás megnevezése	Előző év	Tárgy év
5.3	Cél szerinti jutattás megnevezése	Előző év	Tárgy év
	Cél szerinti jutattások kimutatása (összesen)	159	173
	Cél szerinti jutattások kimutatása (mindösszesen)	159	173

6. Vezető tisztségviselőknek nyújtott jutattás

6.1	Tisztség	Előző év (1)	Tárgyév (2)
6.2	Tisztség	Előző év (1)	Tárgy év (2)
A.	Vezető tisztségviselőknek nyújtott jutattás (mindösszesen):		



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklete

PK-142

2015. és korábbi évek

Szervezet neve:

VESZPRÉMI LISZT FERENC KÓRUS TÁRSASÁG EGYESÜLET

7. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók

(Adatok ezer forintban.)

Alapadatok	Előző év (1)	Tárgyév (2)
B. Éves összes bevétel	4 098	3 101
ebből:		
C. A személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény alapján átutalt összeg		
D. Közszolgáltatási bevétel		
E. Normatív támogatás		
F. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás		
G. Korrigált bevétel [B-(C+D+E+F)]	4 098	3 101
H. Összes ráfordítás (kiadás)	3 940	2 901
I. Ebből személyi jellegű ráfordítás		
J. Közhasznú tevékenység ráfordításai		
K. Adózott eredmény	158	200
L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes tevékenységet végző személyek száma (a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. törvénynek megfelelően)		
<i>Erőforrás ellátottság mutatói</i>	<i>Mutató teljesítése</i>	
	<i>Igen</i>	<i>Nem</i>
<i>Ectv. 32. § (4) a) [(B1+B2)/2 > 1.000.000, - Ft]</i>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<i>Ectv. 32. § (4) b) [K1+K2 >= 0]</i>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<i>Ectv. 32. § (4) c) [(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2) >= 0,25]</i>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
<i>Társadalmi támogatottság mutatói</i>	<i>Mutató teljesítése</i>	
<i>Ectv. 32. § (5) a) [(C1+C2)/(G1+G2) >= 0,02]</i>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
<i>Ectv. 32. § (5) b) [(J1+J2)/(H1+H2) >= 0,5]</i>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
<i>Ectv. 32. § (5) c) [(L1+L2)/2 >= 10 fő]</i>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklete

PK-142

2015. és korábbi évek

Szervezet neve:

VESZPRÉMI LISZT FERENC KÓRUS TÁRSASÁG EGYESÜLET

Támogatási program elnevezése:	
Támogató megnevezése:	
Támogatás forrása:	központi költségvetés <input type="checkbox"/>
	önkormányzati költségvetés <input checked="" type="checkbox"/>
	nemzetközi forrás <input type="checkbox"/>
	más gazdálkodó <input type="checkbox"/>
Támogatás időtartama:	2012.01.01.-2012.12.31.
Támogatási összeg:	3 000 000
- ebből a tárgyévre jutó összeg:	3 000 000
- tárgyévben felhasznált összeg:	3 000 000
- tárgyévben folyósított összeg:	3 000 000
Támogatás típusa:	visszatérítendő <input type="checkbox"/> vissza nem térítendő <input checked="" type="checkbox"/>
Tárgyévben felhasznált összeg részletezése jogcímenként	
Személyi	0
Dologi	2 898 124
Felhalmozási	
Összesen:	2 898 124
Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása:	
A dologi kiadások közül az igénybe vett szolgáltatások a próbaterem bérleti díját, utazási és szállásköltséget, a Passió lemez felvételének díját, illetve az új fellépő ruha kiadásait és egy kevés postaköltséget tartalmaz.	
Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása	
A Veszprémi Liszt Ferenc Kórustársaság 2012. évben 6 koncertet adott, kiadta Veszprémi Passió című lemezét, illetve Kollár Kálmán: Hamu alatt című könyvét. Ez az év a gyászról szólt, hiszen elvesztettük karnagyunkat, Kollár Kálmánt, aki 49. éven át vezette a kórust.	



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklete

PK-142

2015. és korábbi évek

Törvényszék:

Csatolt mellékletek

PK-142-01 Könyvvizsgálói jelentés

Melléklet csatolva:

Eredetivel rendelkezik:

PK-142-02 Szöveges beszámoló

Melléklet csatolva:

Eredetivel rendelkezik:

PK-142-03 Jegyzőkönyv

Melléklet csatolva:

Eredetivel rendelkezik:

PK-142-04 Jelenléti ív

Melléklet csatolva:

Eredetivel rendelkezik:

PK-142-05 Meghatalmazás

Melléklet csatolva:

Eredetivel rendelkezik:

PK-142-06 Egyéb

Melléklet csatolva:

Eredetivel rendelkezik: